
Hangos  és  vizuális  vezetékszakadás  jelzők  –  Ha  az  eltemetett  vezeték  valaha  is  megszakad,  

hangos  hangjelzés  hallható,  villogó  fény  kíséretében;

magasabb  intenzitást  adnak  ki;

Pulzáló  arányos  inger  –  Minél  közelebb  kerül  a  kutyája  a  határhoz,  annál  intenzívebb  lesz  a  

sokk;

Progresszív  hanginger  –  először  figyelmeztető  hang  hallható,  majd  a

Főbb  jellemzői:

Ez  a  rejtett  W-227  kerítésrendszer  a  ma  elérhető  legmegbízhatóbb,  legköltséghatékonyabb  kisállattartó  
rendszerek  közé  tartozik.  Egy  eltemetett  vezeték  ártalmatlan  rádiójelet  továbbít.  Amikor  a  kutya  
megközelíti  a  határt,  a  jel  arra  készteti,  hogy  a  kutya  nyakörv  vevője  először  figyelmeztető  hangjelzést  
adjon.  Ha  kutyája  közelebb  megy  a  határhoz,  a  rendszer  enyhe  sokkot  ad  ki.  Ha  kutyája  tovább  folytatja,  
a  rendszer  erősebb  lökéseket  ad  ki,  amíg  a  kutyája  vissza  nem  tér  az  Ön  által  beállított  határon  belülre.  
A  kutyája  természetesen  igyekszik  elkerülni  a  korrekciót,  és  elégedett  a  meghatározott  határokon  belül.

Beépített  villámvédelem  –  Megvédi  az  adót  a  villámcsapás  okozta  túlfeszültségtől;

Elektronikus  kisállat  kerítésrendszer  W-227

sokk  smulus  Ha  a  kutyája nues  közelebb  kerülni  a  határhoz ;

Változó mezőszélesség-szabályozás    –  Lehetővé  teszi  a  jelmező  szélességének  pontos  szabályozását;

Sebességérzékelés Anti Run through   –  Minél  gyorsabban  mozog  a  kutyája,  annál  gyorsabban,  annál

A HANG- ÉS SOKKINGERJESZTÉS

RÖVID IMPULZUSOKBAN TÖRTÉNIK

A PULZUSSZÁM NŐ, AHOGY A KUTYA
KÖZELEDIK A HATÁRHOZ

IMPULZUS
 MÁSODPERCENKÉNT

ELTEMETETT DRÓT



Emitter  feszültség

9V

Csomag  tartalma:

Elektromos  szalag;

A  termék  paraméterei

Vevő  feszültség

Riasztó  hangok

1  x  tápcsatlakozó;  

Paraméter

6

100-240V

Kiegészítő

2

IP5

Egyéb  elemek,  amelyekre  szüksége  lehet:

Csavarhúzó;

1

Nem

023  kompatibilis  termék  023  kompatibilis  termék

Huzalcsupaszító  fogók;

Több  nyakörv  működtetése  –  Adjon  hozzá  annyi  nyakörvet,  amennyit  csak  szeretne,  hogy  

minél  több  állata  legyen.  Nincs  korlátozva  a  vezérelhető  nyakörvek  száma.

Akár  5000  négyzetméteres  tartomány  (1,2  hektár  felett).

Jelátvitel

5

1  x  beltéri  falra  szerelhető  adó;

Név

12,8  KHZ

60-80dB

1  x  Felhasználói  kézikönyv.

(Jegyzet)

Vízálló  fokozat

3

Egyenes  élű  ásó  vagy  pázsitvágó;

Működési  frekvencia

7

4

1  x  állítható  vevőgallér;

1  x  9  voltos  elem  a  nyakörvhöz;

1  x  300  méteres  határolóhuzal;

2x  csavar;

2  x  extra  fém érintkezési  pontok;

20  x  edzés zászló;

 1  x  teszt  izzó;



VIGYÁZAT

SOHA  NE  végezzen  beállítási  eljárást,  amikor  a  nyakörv  a  kutyáján  van.

GYERMEKEKTŐL  ELZÁRVA  TARTJA.

Az  elektronikus  nyakörvet  csak  a  kutya  gazdájának  szigorú  felügyelete  mellett  szabad  használni.

A  termék  használata  előtt  olvassa  el  az  összes  utasítást.

Kérjük,  szánjon  néhány  percet  a  használati  útmutató  elolvasására  az  első  használat  előtt.

FONTOS

A  legjobb  eredmény  érdekében  kövesse  az  alábbi  fontos  szabályokat:

Az  elektronikus  nyakörv  kizárólag  kutyákon  való  használatra  készült.

Vegye  figyelembe,  hogy  mivel  az  egyes  kutyák  egyedi  temperamentummal  rendelkeznek,  nem  lehet  
tudni,  hogyan  reagál  a  kutyája  a  termék  bevezetésére.  Kutyája  biztonsága  érdekében  a  kezdeti  képzést  
hosszú  póráz  használatával  kell  végezni,  hogy  Ön  kézben  tartsa  a  helyzetet.  Vegye  figyelembe  azt  is,  
hogy  egy  agresszív  állat  a  felvezető  ellen  fordulhat,  amikor  megkapja  az  ingert.  Ezért,  ha  úgy  érzi,  hogy  
kutyája  agresszív  viselkedést  mutat,  és/vagy  korábban  agresszív  viselkedést  mutatott,  a  termék  
használata  előtt  konzultáljon  egy  minősített  állatviselet  szakértővel.

1.  SZAKASZ

Az  alacsony  akkumulátor  töltöttség  időszakos  működést  okozhat.  NE  HASZNÁLJA,  ha  gyanítja,  

hogy  lemerült  az  akkumulátor.

Hagyja,  hogy  kutyája  megszokja  a  nyakörvet,  mielőtt  elkezdi  az  edzést.  Azt  szeretné,  ha  kutyája  

a  nyakörvet  egy  rutin  részeként  fogadná  el,  nem  pedig  a  korrekcióhoz  társítja  a  nyakörvet.

UTASÍTÁSOK  A  TARTOZÓ  RENDSZER  BEÁLLÍTÁSÁHOZ

NE  hagyja  a  nyakörvet  a  kutyáján  napi  12  óránál  tovább.

1.  LÉPÉS

Vízszigetelő  anyag  (pl.  szilikon  tömítőanyag);  Foltanyag  az  

Ön  autóútjának  vagy  járdájának  típusához;  PVC-cső,  ha  kavicsos  vagy  földes  

felhajtón,  tóban  vagy  tavon  halad  át;  Ceruza,  vonalzó  vagy  szögmérő;  Fúrjon  

fúróval  vagy  kőműves  fúróval,  ha  

fába  vagy  betonba  fúr;  További  határoló  vezeték.



A  meglévő  nyílások,  mint  például  egy  ablak,  ajtó  vagy  közművezeték  nyílása  könnyű  hozzáférést  
biztosíthatnak  a  kifelé.  Előfordulhat,  hogy  lyukat  kell  fúrnia  a  külső  falon.

2.  LÉPÉS  

HOZZÁ  HOZZÁ  A  RAJZHOZ  A  JAVASOLT  VEZETÉKHELYET.  Jelölje  be  a  diagramon  a  vezeték  

javasolt  helyét.  Ez  egyszerű  referenciaként  szolgál  a  vezeték  felszereléséhez.  A  rendszer  megfelelő  működéséhez  a  

vezetéknek  egy  folyamatos  hurkot  kell  tennie.  A  jel  az  adó  egyik  termináljáról,  a  vezetéken  keresztül  és  vissza  a  másik  

terminálra  kerül  továbbításra.

Példa  telepítési  diagramokra

C.  A  fali  távadó  helyének  meghatározása  A  távadó  a  

mellékelt  csavarokkal  a  falra  szerelhető  bármely  szabványos  240  V-os  háztartási  aljzat  közelében.  
Kibírja  a  fagyos  hőmérsékletet,  de  nem  vízálló.  Ezért  a  legjobb,  ha  az  adót  egy  zárt  területen  helyezi  
el.  Szerelje  fel  az  adót  legalább  három  lábnyira  (szerintünk  tíz  láb  jobb  lesz)  minden  nagy  fémtárgytól,  
például  megszakítódobozoktól,  vízmelegítőktől,  fém  garázsajtóktól  vagy  mosó-  és/vagy  szárítógéptől.  
A  távadó  telepítésekor  ügyeljen  arra,  hogy  a  vezetéket  ne  vágja  el,  vagy  ne  csípje  be  ablak,  ajtó  vagy  
garázsajtó.  Lyukak  fúrásakor  ügyeljen  arra,  hogy  ne  legyenek  elektromos  vezetékek,  szögek  vagy  
csavarok  a  fúrási  területen  belül.

D.  Határozza  meg  a  határolóvezeték  kilépési  útvonalát  a  távadótól  a  külső  elzárt  területig  Mivel  a  
távadót  zárt  helyre  kell  felszerelni,  hogy  

megvédje  az  időjárástól,  alaposan  fontolja  meg,  hogy  a  vezeték  hol  lép  ki  a  külső  területre.

B.  Lépjen  kapcsolatba  a  közüzemi  
társasággal  Az  eltemetett  közművezetékek  megjelölése  érdekében  vegye  fel  a  kapcsolatot  a  közüzemi  
társaságokkal.  Ügyeljen  arra,  hogy  az  eltemetett  vonalakat  tartalmazza  a  rajzon,  mert  ezek  a  vezetékek  
befolyásolják  a  vezeték  elhelyezését.

KÉSZÍTSÜK  EL  A  TARTOZÓ  TERÜLET  ELHELYEZÉSÉT  A.  Tervezze  meg  és  rajzolja  meg  a  

diagramot.  Készítsen  diagramot  arról  a  

területről,  amelyen  el  szeretné  helyezni  kutyáját.  A  diagram  segít  elkerülni  az  előre  nem  látható  akadályokat.  Adja  meg  

a  ház,  felhajtó,  tó,  kert,  úszómedence  stb.  helyét.  Ha  szomszédja  rendelkezik  elválasztó  rendszerrel,  jelölje  be  az  

eltemetett  vezeték  helyét  az  ábrán.



Így  kedvence  hozzáférhet  a  tóhoz  vagy  más  hátsó  részhez.

Egyhurkos  –  hátsó  udvari  zóna Egyhurkos  –  elülső  udvari  zóna

Kedvence  kifutott  a  házból  és

Nyissa  meg  a  hátsó  zónát

Tartsa  elkülönítve  a  háziállatokat,  

vagy  elkerülje  az  átfutást.

Kettős  zóna

Biztonságosan  távol  tartja  kedvencét  kedvencének  360  fokos  kerülete  van  a  kertekben,  medencékben  és  

más  területeken  való  barangoláshoz.  belül.

Házi  kedvence  kifutott  a  házból  és  az  előkertből.  
hátsó  udvar.

Zónák  a  zónákon  belül Alapvető  egyvezetékes  zóna



Első  és  hátsó  sorompózóna Oldalsó  akadályzónák

Háziállatának  teljes  hozzáférése  van  mindkettőhöz.  Háziállatának  teljes  hozzáférése  van  elöl  vagy  hátul,  
de  oldalt,  de  nem  elöl  vagy  hátul.  nem  az  oldalakra.

FONTOS  MEGJEGYZÉSEK  A  VEZETÉK  ELHELYEZÉSÉHEZ:

Kedvence  kifutott  a  házból  és
Házi  kedvence  kifutott  a  házból  és  az  előkertből.  hátsó  

udvar.

Dupla  hurok  –  elülső  udvari  zónaDupla  hurok  –  hátsó  udvari  zóna

NE  vezesse  a  vezetéket  15  méternél  rövidebbre  semmilyen  esetben  sem.  NE  forgassa  el  

maximálisra  a  mezőszélesség  gombot,  ha  a  vezeték  valamivel  több,  mint  15  méter,  különben  

megégeti  a  fali  adót  (a  táblaszélesség  gomb  elfordulásának  1/3-a  a  maximum).  A  vezetéknek  

100  méternél  nagyobbnak  KELL  lennie,  ha  maximálisra  kell  forgatnia  a  táblaszélesség  gombot.  

Ha  a  szükséges  vezeték  100  méternél  rövidebb,  biztonságosabb  lesz  dupla  vagy  akár  hármas  

hurkon  keresztül  vezetni,  hogy  az  elrendezési  vezeték  100  méternél  hosszabb  legyen.

a  jel  megszakadhat.

NE  vezesse  a  hurkot  2  méteren  belül  párhuzamosan  az  udvaron  lévő  elektromos,  telefon-,  

kábel-TV-vel  vagy  más  földbe  fektetett  vezetékkel.

NE  vezesse  a  vezeték  egyik  szakaszát  3  méteren  belül  egy  másik  szakasztól  vagy



NE  vezesse  el  a  vezetéket  az  acélrudak  3  centiméteres  körzetében  betonföld  alatt,  

különben  a  jelerősség  csökken.

5.  LÉPÉS  A  

KERÜLETI  VEZETÉK  FEKEZÉSE  FONTOS  MEGJEGYZÉS:  

NE  temesse  el  a  vezetéket  addig,  amíg  nem  tesztelte  a  rendszert,  és  meg  nem  bizonyosodott  a  megfelelő  működéséről.  

Telepítés  közben  NE  vágja  vagy  kaparja  a  vezetéket.  Nem  megfelelő  működés  következhet  be.

2.  Ha  több  vezetéket  használ,  mint  amennyit  eredetileg  szállított  a  védőrendszerrel,  a  
vezetékcsatlakozásoknak  vízállónak  kell  lenniük,  hogy  a  vezetékek  között  tömített  legyen.  Ne  
használjon  elektromos  szalagot  vagy  csavart  huzalanyákat.

1.  Használja  a  rajzát  referenciaként.  Kezdje  el  lefektetni  a  vezetéket  a  védőterület  kerülete  
mentén,  hogy  folyamatos  hurkot  képezzen.  Használjon  fokozatos  fordulatot  a  sarkoknál  legalább  
1  méter  sugarú  körben.  Ez  egyenletesebb  jelmezőt  biztosít.

3.  LÉPÉS

Ez  szaggatott  jelet  okoz,  vagy  hatástalanítja  a  rendszert.
3.  Haladjon  tovább  a  kerülete  körül,  amíg  vissza  nem  tér  a  hurok  elejére.

BECSÜLJE  BE  A  SZÜKSÉGES  VEZETÉK  MENNYISÉGET

A  W-227  modell  300  méter  határolóhuzalt  tartalmaz.  1,2  hektár  feletti  területet  tud  körülzárni.

4.  Vágja  el  a  vezetéket.

6.  LÉPÉS

A  szükséges  huzal  mennyiségét  több  tényező  határozza  meg:  (a)  A  
behatárolandó  teljes  terület;  (b)  
Dupla  hurok  használata.  Ehhez  kétszer  annyi  vezeték  kell.  c)  A  jelmező  
mérete.  A  jelmező  az  a  távolság  a  vezetéktől  a  helyig,  ahol  a  nyakörv  vevő  először  aktiválódik.  A  
3-4  méter  széles  mező  előnyösebb.

4.  LÉPÉS  A  

FALI  TÁVADÓ  TELEPÍTÉSE  Telepítse  a  fali  távadót  egy  

szabványos  240  V-os  háztartási  aljzat  közelébe.  Ne  csatlakoztassa  a  jeladót  a  konnektorhoz,  amíg  a  határolóhuzal  a  

helyére  nem  került.

FONTOS  MEGJEGYZÉS:  Javasoljuk,  hogy  villámlással  járó  vihar  idején  húzza  ki  az  adót  és  húzza  ki  
a  kerítés  vezetékét.

NE  vezesse  a  vezetéket  a  szomszédos  elválasztórendszer  vezetékétől  3  méteren  belül.



Kiküszöböli  az  elektromos  vezetékek  stb.  esetleges  interferenciáját  is.

9.  Csatlakoztassa  a  hálózati  adaptert  egy  szabványos  240  V-os  háztartási  aljzathoz.

7.  Távolítson  el  körülbelül  1  cm-es  szigetelést  minden  csavart  vezeték  végéről.
8.  Dugja  be  a  vezetékeket  a  távadó  kivezetéseibe.

1.  Mérje  meg  a  fali  jeladó  és  a  határolóvezeték  széle  közötti  távolságot.

10.  Csatlakoztassa  a  hálózati  adaptert  az  adó  tápcsatlakozójához.

7.  LÉPÉS  

ELLENŐRIZZE,  HOGY  A  TÁVADÓ  MEGFELELŐEN  MŰKÖDIK-E  Az  adó  megfelelő  

működésének  ellenőrzéséhez  keresse  meg  az  OK  és  a  Power  jelzőfényeket  az  adón.  Ha  mindkettő  zöldre  vált,  az  azt  

jelenti,  hogy  az  adó  kap  áramot,  mindkét  vezeték  csatlakoztatva  van,  és  a  vezeték  megszakítás  nélküli,  folyamatos  

hurkot  képez.  Ha  a  Break  jelzőfény  pirosra  vált,  az  azt  jelenti,  hogy  az  egyik  vagy  mindkét  vezeték  nincs  megfelelően  

csatlakoztatva,  vagy  mindkét  vezeték  csatlakoztatva  van,  de  a  vezeték  megszakadt.

2.  Mivel  a  huzal  csavarása  csökkenti  a  huzal  hosszát,  szorozza  meg  a  távolságot  1½-el.

3.  Mérjen  meg  és  vágjon  le  két  azonos  hosszúságú  vezetéket  a  fenti  mérésből.

Javítsa  ki  a  problémát,  és  tesztelje  újra.

8.  LÉPÉS

4.  Tartsa  a  huzal  két  végét  egymás  mellett,  és  csavarja  össze  őket.  A  vezetékek  kézzel  addig  csavarhatók,  
amíg  a  csavarok  6-12  cm-re  nem  lesznek  egymástól.  Minél  szorosabbra  van  csavarva  a  vezeték,  annál  
jobb  a  jel  törlése.
5.  Húzza  a  sodrott  vezetéket  a  határolóhuzal  hurok  két  végének  kerületi  helyére.  A  csavart  huzal  végeit  
CSAK  vízálló  toldókkal  fűzze  össze  a  határolóhuzal  végeivel.

6.  Vezesse  át  a  csavart  vezetékeket  a  meglévő  nyíláson  vagy  fúrt  lyukon,  hogy  csatlakoztatható  legyen  
a  távadóhoz.

CSATLAKOZTASSA  A  KERÜLETI  VEZETÉKET  A  FALI  TÁVADÓHOZ  A  kerülettől  a  fali  adóhoz  vezető  vezetéket  

meg  kell  csavarni  a  jel  törléséhez.  Ez  lehetővé  teszi  a  kutya  számára,  hogy  korrekció  nélkül  áthaladjon  a  területen.



Ha  a  jelzőfény  pirosra  vált,  az  azt  jelenti,  hogy  az  akkumulátor  lemerül,  és  ki  kell  cserélni.

9.  LÉPÉS  A  

TARTOZÓ  RENDSZER  TESZTELÉSE  NE  TESZTELJEN  A  

TARTOZÓ  RENDSZERT  A  KUTYÁN  A  NYAKÖR  VEVŐVEL.  Manuálisan  kell  tesztelnie  az  elválasztó  rendszert  annak  

ellenőrzésére,  hogy  a  jel  megfelelően  továbbításra  kerül-e  a  vezetéken.  Használja  a  mellékelt  tesztlámpát.

FONTOS  MEGJEGYZÉS:  NE  helyezze  a  nyakörv  vevőt  a  kutyájára,  amíg  a  rögzítési  rendszert  nem  tesztelték  és  a  jelmezőt  

be  nem  állítják.

A  NYALKOZÓ  BEÁLLÍTÁSA  1.  Helyezze  be  a  9v  6F22  elemet  a  

nyakörv  vevőjébe  az  elemtartó  rekesz  belsejében  található  pozitív  (+)  és  negatív  (-)  jeleket  követve.  A  helytelen  telepítés  egyes  

elektronikus  alkatrészek  maradandó  károsodását  okozhatja.  Ha  a  jelzőfény  zöldre  vált,  az  azt  jelenti,  hogy  a  nyakörv  

megfelelően  működik.

Válasszon  ki  egy  legalább  50  láb  hosszú  egyenes  határolóhuzalt.  Rögzítse  a  mellékelt  tesztlámpát  a  vevőszondákhoz,  

és  tartsa  a  nyakörv  vevőjét  a  kutya  nyakának  magasságában.  Lassan  haladjon  a  nyakörvön  a  határolóhuzal  felé.  Figyelje  

a  figyelmeztető  hangot,  és  figyelje,  hogy  kigyullad-e  a  tesztlámpa.  Minél  szélesebbre  szabhatja  a  védőmezőt,  annál  

kisebb  az  esélye,  hogy  a  kutyája  átfut.  Szükség  szerint  állítsa  be  a  MEZŐSZÉLESSÉGET,  majd  tesztelje  újra.

Teszteljen  számos  különböző  területen,  amíg  meg  nem  győződik  arról,  hogy  nincs  vezetékszakadás,  és  a  rendszer  

megfelelően  működik.



11.  LÉPÉS  
TELEPÍTSE  A  HATÁRVÁZETET

Szükséges  szerszámok  -  Egyenes  élű  ásó,  huzalvágó/csupaszító  és  szabványos  csavarhúzó.  Ha  azt  
tervezi,  hogy  a  drótot  betonon  keresztül  vezeti,  szüksége  lesz  egy  tömítőpisztolyra,  szilikon  
tömítőanyagra  és  egy  falazólappal  ellátott  körfűrészre  is.

A  vezeték  eltemetése  –  A  vezetéket  nem  kell  eltemetni,  de  a  védelem  érdekében  valószínűleg  legalább  
egy  hüvelykkel  a  föld  alá  szeretné  elásni.  Kezdje  úgy,  hogy  körülbelül  7-10  cm  mélyen  ásson  ott,  ahol  a  
vezeték  először  belép  a  földbe  az  adó  közelében,  és  folytassa  a  hurokvezeték  útvonalát.

10.  LÉPÉS  A  

JELMEZŐ  SZÉLESSÉGÉNEK  BEÁLLÍTÁSA  A  jelmező  az  a  

távolság  a  vezetéktől  a  helyig,  ahol  a  nyakörv  vevő  először  aktiválódik.  A  Field  Width  Gob  a  jelmező  méretét  állítja  be,  

nem  a  korrekció  intenzitását.  A  gombot  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba  forgatva  megnő  a  jelmező  

szélessége;  az  óramutató  járásával  ellentétes  irányba  forgatva  csökken.  A  gombot  teljesen  az  óramutató  járásával  

ellentétes  irányba  forgatva  kikapcsolja  az  adót.

FONTOS  MEGJEGYZÉS:  Ha  a  Field  Width  gombot  eltávolítja,  vagy  a  gomb  helyzetét  az  óramutató  
járásával  megegyező  vagy  azzal  ellentétes  forgatással  megváltoztatja,  mindig  ellenőriznie  kell  a  
jelmezőt  a  kívánt  beállításhoz.  Tekintse  meg  a  10.  lépést,  tesztelje  a  visszatartó  rendszert.

Kövesse  a  10.  lépés  utasításait  a  jelmező  szélességének  teszteléséhez.  Járja  be  a  teljes  kerületet,  hogy  
megbizonyosodjon  arról,  hogy  a  jelmező  konzisztens  az  elszigetelési  területen.  A  jelmezőnek  legalább  
2  méterrel  kell  kinyúlnia  a  vezeték  mindkét  oldalán  (4  méter  széles  mezőt  hozva  létre).  A  3-4  méter  
széles  mező  előnyösebb.  Minél  szélesebb  a  jelmező  szélessége,  annál  kisebb  az  esélye  annak,  hogy  egy  
kutya  átfut  a  területen.

Következő  sétáljon  körbe  az  udvar  „biztonságos”  részén,  hogy  megbizonyosodjon  arról,  hogy  nincsenek  
szórt  jelek,  különösen  az  adóból  érkező  csavart  vezeték  közelében.  Tesztelje  a  gallért  a  ház  belsejében  
és  környékén  is.  A  kábeltelevíziós,  elektromos  vagy  telefonvonalak  jelei  „párosodhatnak”,  kóbor  jeleket  
okozva  a  házon  belül  és  kívül,  amelyek  véletlenül  aktiválhatják  a  kutya  nyakörvét.  Ha  mégis  találkozik  
ezzel  a  jelenséggel,  akkor  a  határolóhuzal  valószínűleg  túl  közel  van  ezekhez  a  külső  vezetékekhez,  
ezért  el  kell  mozgatni  vagy  módosítani  kell.  A  házon  belül  védőgallérokat  nem  szabad  viselni.

Megjegyzés:  Ha  nagy  területet  fed  le,  érdemes  lehet  egy  árokásó  gépet  a  talajba  vágni.  Javasoljuk  
azonban,  hogy  a  vezetéket  kézzel  helyezze  az  árokba.  A  kereskedelemben  kapható  huzalelhelyező  gép  
eltörheti  a  vezetéket.



A.  Szondák

Győződjön  meg  arról,  hogy  mindkét  szonda  érintkezik  a  kutya  bőrével.  Ha  szükséges,  kis  
mennyiségű  szőrtelenítés  vagy  ritkítás  javítja  a  szonda  bőrrel  való  érintkezését.

Használjon  rövid  szondákat  rövid  szőrű  kutyákhoz.  Hosszú  szőrű  kutyákhoz  használjon  hosszú  

szondákat.

12.  LÉPÉS  

TELEPÍTSE  A  HATÁRKÉPZÉSI  ZÁSZLÓKAT  A  vezeték  felszerelése  után  

tesztelje  újra  az  elválasztó  rendszert  a  10.  lépésben  leírtak  szerint:  A  tárolórendszer  tesztelése.  A  11.  lépés  utasításait  

követve  ellenőrizze,  hogy  a  jelmező  szélessége  konzisztens.  Állítsa  be  a  jelmező  szélességét.  A  rendszer  újbóli  tesztelése  

és  ellenőrzése  közben  telepítse  a  határoktatási  jelzőket.  Helyezze  a  zászlókat  oda,  ahol  először  hallja  a  figyelmeztető  

hangot,  amikor  közeledik  a  vezetékhez.  A  zászlókat  a  jelmező  szélességének  szélére  kell  helyezni,  nem  közvetlenül  a  

vezetékre.

13.  LÉPÉS  A  

NYAKÖR  FELSZERELÉSE  A  KUTYÁHOZ  FONTOS  MEGJEGYZÉS:  

Soha  ne  hagyja  a  nyakörv  vevőjét  a  kutyán  napi  12  óránál  tovább.  Ha  a  nyakörvet  hosszabb  ideig  a  kutyán  hagyja,  

bőrirritációt  okozhat.  Rendszeresen  ellenőrizze  kutyája  nyakát  bőrirritáció  szempontjából.

Ez  vizuális  jelzést  ad  a  figyelmeztető  hanghoz,  és  segít  kutyájának  megtanulni  a  határokat.

Felhajtók /  járdák  -  Ha  aszfaltozott  úttesten  halad  át,  körfűrésszel  és  falazólappal  vágjon  2  cm  mélyen  a  
felhajtót.  Helyezze  a  vezetéket  a  repedésbe,  és  tömítse  le  aszfalttömítővel.  Autófelhajtókon  és  járdákon,  
ha  rendelkezésre  áll  tágulási  hézag,  egyszerűen  helyezze  a  vezetéket  a  hézagba,  és  zárja  le  egy  kültéri  
tömítéssel.  Kavicsos  átkeléskor  a  drótot  legalább  7  cm  mélyen  ássuk  be.  Használjon  régi  kerti  tömlőt  
vagy  műanyag  PVC  csövet  a  vezeték  védelmére.  Vízben  rögzítse  a  vezetéket  nagy  kövekkel.  Védje  a  
vezetéket  egy  régi  kerti  tömlővel  vagy  műanyag  PVC-csővel.

B.  Nyakörv  heveder  
A  házon  belüli  véletlen  korrekció  elkerülése  érdekében  távolítsa  el  a  nyakörvet  a  kutya  nyakáról,  

amikor  bejön.

Rendszeresen  ellenőrizze  a  szondák  tömítettségét,  hogy  elkerülje  a  vevődoboz  elvesztését.

Helyezze  a  nyakörvet  a  kutya  nyakába  úgy,  hogy  a  vevődoboz  az  álla  alá  kerüljön.  A  gallérnak  
viszonylag  szorosan  kell  lennie,  hogy  a  szondák  a  légzés  korlátozása  nélkül  érintkezzenek  a  
bőrrel.  Csak  egy  ujját  kell  becsúsztatnia  a  kutya  nyakának  hátulján  lévő  heveder  alá.

Húzza  meg  ujjával  a  szondákat,  majd  forgassa  el  még  egy  fordulattal.  Ne  húzza  túl.



Távolítsa  el  a  többi  fém  nyakörvet,  ha  a  kutya  a  rögzítő  nyakörvet  viseli.

3.  SZAKASZ

Ha  a  legtöbbet  szeretné  kihozni  az  elszigetelési  rendszerből  edzés  közben,  tartsa  szem  előtt  az  alábbi  
tippeket:

A  KUTYÁJÁNAK  KÉPZÉSE

A  házon  belüli  véletlen  korrekció  elkerülése  érdekében  távolítsa  el  a  nyakörvet  a  kutya  
nyakáról,  amikor  bejön.

A  fém  nyakörvek  zavarhatják  a  megfelelő  működést.

ZÁSZLÓKÉPZÉS

1.  Kapcsolja  ki  a  fali  adót,  hogy  a  kutyája  ne  kapjon  javítást.

Mindig  ellenőrizze,  hogy  a  nyakörv  megfelelően  működik-e,  MIELŐTT  a  kutyára  helyezi.  Ellenőrizze,  hogy  a  

rendszer  megfelelően  működik-e,  és  a  mező  szélessége  megfelelő-e  az  1.  szakasz  11.  lépésében  leírtak  szerint.  

Állítsa  be  a  jelmező  szélességét.

Távolítsa  el  a  gallért,  és  vágja  le  a  felesleges  pántot.

2.  Helyezze  a  nyakörv  vevőjét  kutyájára.
3.  Helyezzen  hosszú  pórázt  a  kutyájára.  Játssz  a  kutyáddal  az  udvar  biztonságos  területén  2-4  

percig.  Ne  engedje,  hogy  kutyája  szabadon  szaladjon,  vagy  átlépje  a  zászlóvonalakat.

2.  SZAKASZ

Legyen  pozitív  és  játékos  az  edzés  során.
Tartsa  röviden  az  edzéseket.  Soha  ne  folytassa  az  edzést,  miután  kutyája  elvesztette  
érdeklődését.  Tartson  egy  kis  szünetet  pihenni  vagy  játszani.

HOGYAN  MŰKÖDIK  A  KORREKCIÓ

1.  Korrekció  előtti  figyelmeztető  hang:  Amikor  a  kutya  eléri  a  jelzőmező  szélét  az  udvaron,  
figyelmeztető  hangot  fog  hallani,  amely  körülbelül  négy-tíz  másodpercig  tart.  Ha  a  kutya  nem  tér  
vissza  az  udvar  biztonságos  részére,  folyamatos  korrekciót  és  enyhe  sokkot  kap,  amíg  vissza  nem  
tér  a  biztonságos  területre.

MINDIG  dicsérd  meg  kutyádat  a  jó  viselkedésért.

2.  Átfutás  elleni  védelem:  A  vevő  automatikusan  növeli  a  korrekciót,  amint  a  kutya  belép  a  
jelmezőbe.  A  kutya  nem  tud  "átszaladni"  a  jelmezőn  anélkül,  hogy  erős  korrekciót  ne  kapna.

A  következő  lépések  felvázolják  a  sikeres  edzéstervet:

Mindig  ellenőrizze,  hogy  a  nyakörv  megfelelően  működik-e,  MIELŐTT  a  kutyára  helyezi.

1.  LÉPÉS



5.  Térjen  vissza  az  udvar  középső  részére,  és  játsszon  a  kutyájával.  Jutalom

3.  Helyezzen  hosszú  pórázt  a  kutyájára.  Játssz  a  kutyával  a  biztonságos  területen

4.  Menj  a  zászlók  felé.  Ha  kutyája  megpróbálja  elkerülni  a  zászlókat,  dicsérje  meg  és
udvar.

finomságokkal.

nyugtassa  meg  a  kutyáját.

1.  A  nyakörv  a  kutyán  és  a  fali  jeladó  „bekapcsolva”,  játsszon  kutyájával  (pórázon)  a  biztonságos  
területen.  Néhány  perc  játék  után  dobj  egy  játékot  vagy  csemegét  a  zászlókon  keresztül.10

2.  Ha  kutyája  átszalad  a  zászlókon,  hogy  üldözze  a  játékot,  várja  meg  a  riadt  választ,  és  húzza  
vissza  kutyáját  a  biztonságos  területre.  Dicsérd  és  jutalmazd  a  kutyádat.

5.  Ismételje  meg  ezt  a  lépést  az  udvar  más  helyein.

6.  Ismételje  meg  ezt  a  gyakorlatot  többször  az  udvar  különböző  helyein.

3.  Erősítse  meg  az  edzést  zászló  rázásával.  Mondja  rosszalló  hangon,  hogy  „rossz  zászló”.  
Fontolja  meg  a  jelmezőterület  növelését.  Ha  úgy  dönt,  hogy  növeli  a  jelmező  területét,  
távolítsa  el  a  nyakörvet  a  kutyájáról,  növelje  meg  a  jelmezőt,  és  tesztelje  újra.  Lásd  az  1.  
szakasz  11.  lépését,  A  jelmező  beállítása.

4.  Ismételje  meg  ezt  a  gyakorlatot  az  udvar  más  helyein  is.
5.  Dicsérje  meg  kutyáját,  amikor  elkerüli  a  zászlókat.  Maradj  pozitív  és  játékos

2.  LÉPÉS

6.  Legfeljebb  három  korrekciót  engedjen  meg  egy  napon  vagy  hétnél  egy  héten.  Ez  a  kutya  
stressztűrésétől  függ.  A  legtöbb  kutya  csak  néhány  korrekciót  kap  a  képzési  szakaszban;  
nagyon  gyorsan  reagálnak  a  hangra.

4.  LÉPÉS
PÓROZON  KÍVÜLI  SZABÁLYOZÁS

7.  Jutalmazd  meg  kutyádat,  ha  az  elkerüli  a  zászlókat,  még  akkor  is,  ha  helyreigazítást  adnak  ki.

AZ  ELSŐ  JAVÍTÁS

az  edzés  során.
6.  Ha  kutyája  20  egymást  követő  alkalommal  nem  hajlandó  átfutni  a  zászlókon,

1.  Alaphelyzetbe  kell  állítania  a  jelmező  szélességét,  mielőtt  a  nyakörv  vevőjét  a  kutyájára  
helyezi.  Kövesse  az  1.  szakasz  11.  lépésében,  a  jelmező  szélességének  beállítása  című  
részben  leírt  utasításokat.

8.  Az  edzés  befejezése  előtt  játsszon  a  biztonságos  zónában  kutyájával.

2.  Helyezze  a  nyakörv  vevőjét  kutyájára  az  udvar  biztonságos  részébe.

3.  LÉPÉS

4.  Menj  a  zászlók  felé.  Nyúlj  le  és  rázd  meg  a  zászlót.  Mondja  rosszalló  hangon,  hogy  „rossz  
zászló”.

folytassa  a  következő  lépéssel.

PÓRAZÁSRA  VONATKOZÓ  SZABÁLYOZÁS



2.  Ha  kutyája  ebben  a  fázisban  átjut  a  jelzőmezőn,  gyorsan  távolítsa  el  a  nyakörvet.  Vigye  
vissza  kutyáját  a  biztonságos  területre.  Helyezze  vissza  a  nyakörvet  a  kutyájára.  Erősítse  
meg  a  "rossz  zászló"  képzést.  Dicsérje  és  jutalmazza  a  kutyáját.

Ne  kísérelje  meg  szétszerelni  vagy  megjavítani  a  rendszer  alkatrészeit;  ez  érvényteleníti  a  gyártó  
garanciáját.

5.11.  SZAKASZ  
HIBAELHÁRÍTÁSI  ÚTMUTATÓ

Hetente  egyszer  tesztelje  a  rendszert,  hogy  megbizonyosodjon  arról,  hogy  a  nyakörv  vevő  
megfelelően  működik.  Ezenkívül  a  rendszer  tesztelése  ellenőrizni  fogja,  hogy  a  mezőszélesség  
beállítása  helyes-e.  A  teszteléshez  csatlakoztassa  a  mellékelt  tesztlámpát  a  nyakörv  
vevőszondáihoz.  A  vevőt  a  toknál  fogva,  NEM  a  szondáknál  fogva  menjen  be  a  jelmezőbe.  Figyelje  
meg,  hogy  megszólal-e  a  figyelmeztető  hang,  és  világít-e  a  tesztlámpa.

3.  Ismételje  meg  ezt  a  pórázon  kívüli  edzést,  amíg  meg  nem  gyõzõdik,  hogy  kutyája  meg  fogja  tenni

V.  A  kutya  nem  reagál  a  korrekcióra:  Állítsa  be  a  
nyakörv  illeszkedését.

3.  Dugja  be  a  teszthurok  vezetékének  két  végét  a  fali  távadóba.
4.  Forgassa  a  táblaszélesség  gombot  alacsony  fokozatra.

Vágja  le  a  kutya  szőrét,  vagy  használjon  hosszabb  szondákat  a  bőrrel  való  jobb  érintkezés  érdekében.

figyelmen  kívül  hagyja  a  kísértéseket  az  elzárási  területen  kívül.
4.  FEJEZET  

RENDSZER  KARBANTARTÁSI  TIPPEK

Cserélje  ki  az  elemet  a  nyakörv  vevőjében.
B.  Rendszertesztelési  eljárás:

A  rendszer  nagyon  kevés  karbantartást  igényel.  Az  elemmel  működő  nyakörv  vevő  vízálló,  és  
nem  meríthető  semmilyen  folyadékba.  Ez  olyan  károkat  okoz,  amelyekre  a  gyártói  garancia  nem  
terjed  ki.

A  fali  távadó  nem  vízálló,  ezért  óvni  kell  az  időjárástól.

Ha  meghibásodást  tapasztal,  teszthurkot  kell  végrehajtania,  hogy  megállapítsa,  melyik  alkatrész  
–  a  gallér,  a  fali  jeladó  vagy  az  udvari  vezeték  –  nem  működik.  A  teszthurok  eljárás  végrehajtásához:

Egy  közeli  villámcsapás  károsíthatja  a  készüléket.  Húzza  ki  az  adót  és  húzza  ki  a  vezetékeket  vihar  
idején.

1.  Készítsen  próbahurkot  egy  legalább  4  méter  hosszú  huzaldarabbal.

1.  Kövesse  a  3.  lépésben  (Pórázon  való  szigetelés)  utasításokat,  kivéve,  hogy  a  pórázt  a  földre  
ejtse.  Elérhető  lesz,  ha  vissza  kell  vinnie  kutyáját.

2.  Távolítsa  el  a  meglévő  vezetéket  a  fali  adóról.



Figyelem:

fenti  teszt  minden  egyes  gallérnál.

A  rendszertesztelési  eljárások  eredményei:

Ha  nem  világít  zöld  POWER  jelzőfény  a  fali  távadón,  miközben  a  teszthurok  vezetéke  a  helyén  van,  akkor  

a  fali  távadó  hibásan  működik.

Cserélje  ki  az  elemet  a  nyakörv  vevőjében,  és  ismételje  meg  a  tesztet.

6.  Forgassa  el  a  táblaszélesség  gombot  közepes  állásba.

8.  Ha  egynél  több  nyakörv  vevőt  használ  a  rendszerrel,  ismételje  meg  a

7.  Hátráljon  el  a  vezetéktől,  és  közelítse  meg  ismét.  Határozza  meg  a  nyakörv  és  a  huzal  közötti  
távolságot,  amikor  a  gallér  aktiválódik.  A  távolságnak  nagyobbnak  kell  lennie  a  közepes  

tartomány  beállításánál.

5.  Helyezze  a  tesztlámpát  a  nyakörv  vevőjére.  A  nyakörvvel  a  kezében  menjen  ki  a  mezőn  kívülre,  és  

közelítse  meg  a  teszthurkot.  Jegyezze  fel  gondolatban  a  nyakörv  és  a  drót  közötti  távolságot,  
amikor  a  gallér  aktiválódik.

Ha  a  piros  Break  lámpa  az  adón  sípoló  hanggal  együtt  kigyullad,  a  probléma  az  udvari  vezetékben  van.

Mivel  ez  az  egység  védelmi  funkcióval  rendelkezik,  ha  valamilyen  probléma  vagy  működési  hiba  a  

rendszer  leállását  okozza  (nincs  zöld  POWER  jelzőfény),  kérjük,  húzza  ki  a  távadó  tápellátását.  tíz  perc  

elteltével  csatlakoztassa  újra  a  tápfeszültséget,  és  visszaáll  a  normál  működésre.

(Ez  a  csatlakozási  mód  rossz)

Ha  a  zöld  POWER  és  OK  jelzőfény  folyamatosan  világít  a  fali  adón,  de  a  nyakörv  nem  aktiválódik  a  

teszthurok  vezetékén,  akkor  a  nyakörv  vevője  nem  működik.

csatlakoztassa  a  vezetéket  az  adóhoz.  Ellenkező  esetben  az  adó  nem  fog  megfelelően  működni.

1.A  rendszer  egy  300  méteres  határolóhuzalt  tartalmazott.  Ha  még  mindig  vannak  utánad  ary  weres

a  kerítés  drót  készítéséhez  használta.  Kérjük,  vágja  le  a  maradó  vezetéket.  Nem  használhatod  a  remanennt



(Ez  a  csatlakozási  mód  helyes)

2.  Ha  bármilyen  hibás  működés  okozta  a  rendszer  szokatlan  működését.  Kérjük,  húzza  ki  
az  adó  tápellátását.  5  perc  elteltével  a  rendszer  megfelelően  fog  működni,  ha  újra  csatlakoztatja  
a  tápfeszültséget.



Reedog,  sro

Szervizközpont  és  disztribúció

A  készüléket  az  EU-országokban  engedélyezték,  ezért  CE  jelöléssel  látták  el.  Minden  szükséges  

paraméterek,  tulajdonságok  és  nyomtatási  hibák  változtatása  fenntartva.

E-mail:  info@elektro-nyakorvek.hu

Praha  10
Sedmidomky  459/8  101 00

dokumentáció  elérhető  a  www.elektro-nyakorvek.hu  weboldalon  A  műszaki

Telefon:  +36 21 300 7514
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